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ZÁPISNICA č. 8/2025 
zo zasadnutia komisie konanej dňa 23.10.2025   

 
Zasadnutie komisie o 15:00 hod. otvoril predseda komisie Mgr. Marián Petrok, ktorý privítal 

všetkých prítomných. Vyhodnotil účasť členov komisie na zasadnutí, pričom konštatoval, že:  

✓ počet prítomných členov je 6 

✓ počet neprítomných členov je 1, z toho neospravedlnených 0,  

✓ komisia je uznášaniaschopná  

 

Predseda komisie Mgr. Petrok privítal prítomných a predstavil program rokovania komisie. 

 

Program: 

- podľa navrhovaného programu zasadnutia: 

1. Otvorenie 

2. Hospodárenie MsKS za I. polrok 2025, zhodnotenie činnosti 

- predkladá riaditeľka MsKS Hnúšťa Mgr. D. Vojenčiaková 

3. Vyhodnotenie práce MsK prof. Š. Pasiara v Hnúšti k 31.8.2025 

- predkladajú riaditeľka MsKS Hnúšťa Mgr. D. Vojenčiaková, zamestnanci knižnice 

4. Prejednanie konceptu mestskej kroniky za rok 2024 

- predkladá kronikárka PaedDr. E. Ulická 

5. Činnosť ZPOZ-u za I. polrok 2025 

- predkladá matrikárka Mgr. Z. Kochanová 

6. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, o jej výsledkoch a podmienkach škôl 

a školských zariadení 

- predkladajú riaditeľky ZŠ, MŠ, ZUŠ, CVČ 

7. Rôzne, diskusia 

8. Záver 

 

 

2. Hospodárenie MsKS za I. polrok 2025, zhodnotenie činnosti 

Pani riaditeľka MsKS Mgr. D. Vojenčiaková bola ospravedlnená zo zasadnutia komisie. 

Materiál tvorí prílohu zápisnice.  

 

Záverečné stanovisko k bodu : 

Komisia školstva, kultúry a športu 

1. Berie na vedomie Hospodárenie MsKS za I. polrok 2025 a zhodnotenie činnosti 

2. Odporúča schváliť Mestskému zastupiteľstvu v Hnúšti Hospodárenie MsKS za I. 

polrok 2025 a zhodnotenie činnosti 

 

3. Vyhodnotenie práce MsK prof. Š. Pasiara v Hnúšti k 31.8.2025 

Mgr. D. Kysucká sa vyjadrila k bodu programu. Materiál tvorí prílohu zápisnice.  

Kysucká: MsK si udržiava stabilný počet čitateľov. Aktuálne prebieha v knižnici výstava 

s názvom „Kurinecká dubina“. 

Ulická: Ako sa darí vracať knihy? 

Kysucká: Zabúdajú najmä žiaci. Tí, ktorí už nechodia do knižnice s učiteľkami. Keď už nie sú 

na škole a je to dlho čo nevrátili knihu, tak ich voláme.  

Ulická: Od koľkého roku beriete knihy od občanov? 

Kysucká: Od roku 2000, okrem detských.  

Petrok: Čítajú deti? 
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Kysucká: Deti chodia s učiteľkami, čítajú si sami, malým deťom čítame my, prípadne im 

pripravíme malé divadielko. Tretiačky a štvrtáčky si doma reálne čítajú.  

Petrok: Vedeli by ste ich nejako motivovať? 

Petrok ml.: Ako by sa to odkontrolovalo? Obsah si vedia stiahnuť.  

Kysucká: Najviac deti čítajú v marci. Potom to opadne.  

Petrok: Ako hodnotíte Hrebendovu kapsu v parku knižnice? 

Kysucká: Nebola som s tým nápadom stotožnená, lebo tam to rušia autá. Bola síce odklonená 

doprava, ale potom to rušili deti, čo išli z mesta, boli hlučné. Boli potrebné mikrofóny, 

kolegyňa nechcela hovoriť na mikrofón, tak ju bolo zle počuť.  

Ulická: A celkový dojem? 

Kysucká: Lepšie, dôstojnejšie by to bolo v uzavretom priestore. To sme viacerí toho názoru.  

Henčová: Možno iná miestnosť? 

Kysucká: Už v sobášnej sieni je to len tak tak. Nad knižnicou máme veľký priestor, bolo by 

fajn to tam upraviť ak by bol nejaký projekt. V prístavbe sa každý rok chystá už v tom čase 

recepcia, tak tam sa to nemôže.  

Petrok ml.: Kapacitne vyhovoval park? 

Kysucká: Mali sme málo miest na sedenie pripravených, každoročne je stále viac súťažiacich. 

Navyše na nich už ku koncu dosť svietilo slnko.   

 

Záverečné stanovisko k bodu : 

Komisia školstva, kultúry a športu 

1. Berie na vedomie Vyhodnotenie práce MsK prof. Š. Pasiara v Hnúšti k 31.8.2025. 

 

 

4. Prejednanie konceptu mestskej kroniky za rok 2024 

Ulická: Poslednýkrát bola kronika písaná v roku 2019. písala ju Ing. O. Maciaková. Z toho 

dôvodu ju musím najskôr doplniť, nemôže sa len tak pokračovať týmto rokom. Teraz sa 

zúčastním sympózia kronikárov, kde sa dozviem viac. S pánom primátorom sa chceme 

stretnúť, aby som vedela akú má on predstavu o kronike. Teraz si hľadáme zdroje od 

organizácií za jednotlivé roky.  

Petrok: Rok po roku od organizácií? 

Ulická: Áno. Organizácie to nezverejňujú, neposielajú mestu. Oslovila som ich, poprosila 

som, aby mi to poslali. Pán primátor chce elektronickú kroniku ako je to teraz moderné.  

Petrok: Tá hrubá kniha sa teraz uzavrie? 

Ulická: Áno.  

Petrok: Na sympóziu sa dozvieš ako sa teraz robia kroniky.  

Ulická: Elektronická sa dá vytlačiť a zviazať. Už viem, že fotky nie sú súčasťou ako kedysi. 

Už sa dávajú na osobitné CD.  

Henčová: Fotky boli práve zaujímavé. 

Ulická: Môžu byť, ale už nie súčasťou knihy.  

Petrok ml: Tak môžu byť? 

Ulická: Áno, ale je to zložitejšie kvôli GDPR.  

Petrok ml.: Bez ľudí môžu byť.  

Fűssyová: Keď zverejnia 30-40 rokov staré fotky, tak sa podľa mňa nikoho nepýtajú, či môžu 

zverejniť.  

Petrok: Vieme nejako pomôcť?  
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Ulická: Potrebovala by som kontakty na podniky, aby som vedela aj od nich nejaké 

informácie čo v tom čase robili a podobne. V roku 2019 mala kronika 247 strán len textu. Po 

sympóziu budem múdrejšia.  

Henčová: Kronikári boli vždy dôležití. Aj my potrebujeme niekoho, kto bude písať čo sa tu 

dialo.  

Petrok: Možno o 100 rokov to bude niekto čítať. 

Ulická: V elektronickej forme to už nie je také ako keď je fyzická.  

Petrok ml.: Font je predpísaný? Tým by sa to mohlo zatraktívniť. 

Henčová: Teraz ľudia predávajú staré listiny, kvôli grafike, písmu. Písmo je iné teraz ako bolo 

kedysi.  Inak ľudia píšu.  

Ulická: Klobúk dole pred pani Huňovou, zaviedla si svoj systém ako písala kroniku.  

Henčová: Musíme porozmýšľať ako zaujmeme mladých, aby to potom čítali.  

Petrok ml.: Určite sa treba pohrať s fontom.  

Henčová: Máme takú trubku, alebo schránku, čo sa zakopáva a otvorí po rokoch?  

Petrok: Nemáme, ale môžeme pouvažovať.  

 

Záverečné stanovisko k bodu : 

Komisia školstva, kultúry a športu 

1. Berie na vedomie Informácie ku konceptu mestskej kroniky za rok 2024. 

 

 

5. Činnosť ZPOZ-u za I. polrok 2025 

K bodu rokovania sa vyjadrila matrikárka Mgr. Z. Kochanová. Materiál tvorí prílohu 

zápisnice.  

Petrok: Je úbytok sobášov? 

Kochanová: Áno o polovicu.  

Ulická: Nie je viac cirkevných? 

Kochanová: Nie. V II. polroku už bolo 7, ale do konca roka nie sú nahlásené žiadne.  

Fűssyová: Mávate aj stretnutie ZPOZ-árov? 

Kochanová: Áno. Ale členovia sa odhlasujú kvôli poplatkom. Rodí sa stále menej, viac ľudí 

umiera.  

Petrok: Ako teraz prebiehajú pohreby?  

Kochanová: Všetko si zabezpečuje firma. Ľudia si vyžadujú rečníkov z Hnúšte. Bolo 130-te 

výročie matrík, bola som medzi ocenenými za dlhoročnú službu.  

Henčová: Čo chcú ľudia viac? Aby kto robil pohreby? 

Kochanová: Ľudia chcú, aby boli v meste pohrebné služby.  

Petrok:  Materiálno-technické vybavenie je všetko čo  treba? 

Kochanová: Áno, keď niečo treba, nahlasujem si.  

 

Záverečné stanovisko k bodu : 

Komisia školstva, kultúry a športu 

1. Berie na vedomie  Činnosť ZPOZ-u za I. polrok 2025. 

 

 

6. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, o jej výsledkoch a podmienkach škôl 

a školských zariadení 

ZŠ Klokočova 

Správa o Výchovno-vzdelávacej činnosti, o jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských 

zariadení  tvorí prílohu zápisnice.  



KOMISIA ŠKOLSTVA, KULTÚRY A ŠPORTU 

 PRI MSZ V HNÚŠTI - Volebné obdobie 2022 – 2026 

___________________________________________________________________________ 
 

Ulická: Naša škola sa zapája do rôznych olympiád – v minulom školskom roku sa zapojila 

dokonca aj do cirkevnej. Tiež sa zapájame do rôznych projektov, v niektorých sme úspešní, 

v niektorých nie.  

Petrok ml.: Vieme prečo nie? 

Henčová: To nám nepovedia, len napíšu, že projekt neprešiel.  

Petrok: Oboch škôl aj škôlok sa týka – znížil sa počet asistentov. Čo je dobré, tieto správy sa 

už dajú písať priamo v edupage-i.  

Tokárová: Mne to príde duplicitná práca, lebo za tie roky už mám šablónu a tam píšem.  

 

MŠ Klokočova 

Správa o Výchovno-vzdelávacej činnosti, o jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských 

zariadení  tvorí prílohu zápisnice.  

Šafáriková: Škôlka funguje, chýbajú priestory, prekračujeme limity počtu detí v triedach. 

Akcie robíme triedne, školské. Dobre sa nám spolupracuje s CVČ, mestom. Za minulý 

školský rok sme mali spolu 68 akcií. Zapájame sa do projektov. Zmodernizovali sme sa, 

máme nové knihy – aj elektronické s perom. Chýba nám IKT.  – mesto nám síce ponúklo, že 

si môžeme zobrať vyradené, ale z 5 sa kúpený softvér podarilo nainštalovať len do jedného. 

Aj tie sú už staré. V lete sa nám vlámali do škôlky. Nemáme zabezpečovací systém. Je 

konsolidácia, nie sú peniaze. Pomáhame si sponzorstvom, niektorí rodičia sú ozaj nápomocní. 

Od budúceho školského roka budeme musieť prijať aj 4-ročné deti, preto možno nebude 

miesto pre 2- a 3- ročné.  

Petrok ml.: Ako dopadol lupič? 

Šafáriková: Je vo väzení, ale pre niečo iné.  

 

MŠ NR 

Správa o Výchovno-vzdelávacej činnosti, o jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských 

zariadení  tvorí prílohu zápisnice.  

Tokárová: Treba upriamiť pozornosť na novelu zákona, kvôli ktorej budeme musieť 

prednostne prijať 4-ročné deti  a o rok neskôr aj 3-ročné. Rodičia pri domácej výučbe musia 

mať stredoškolské vzdelanie, ale maturita nie je podmienkou, od tej upustili. Už pri 5-ročných 

bol problém. Deti nechodia do škôlky, mesto sa stáva osobitným príjemcom, ale to nie je 

riešenie, lebo potom chvíľu chodia, kým im dávky nevrátia a takto sa to opakuje. Triedy budú 

prázdne, hoci na papieri bude prijatých veľa detí. Treba vyriešiť ako prijať aj 2- a 3- ročné 

deti aby ich matky mohli ísť do práce.  

Petrok: Máte počty? 

Šafáriková: To si zisťujeme na jar.  

Tokárová: Novinkou je, že aj MŠ budú mať právnu subjektivitu.  

Henčová: Z jednej triedy máte telocvičňu. Inde sa vám nedá už spraviť trieda? 

Tokárová: Nie.  

Šafáriková: Ani nám sa nedá. V „kočikárni“ máme DEDESO.  

 

CVČ 

Správa o Výchovno-vzdelávacej činnosti, o jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských 

zariadení  tvorí prílohu zápisnice.  

Vinclavová: Na Hnúšťu celkom dobrý počet prihlásených detí, keď zoberieme koľko detí je 

v školách. Je to takmer polovica. Máme dobrú spoluprácu so ZŠ, MŠ, Klubom dôchodcov – 

pečieme spolu, máme tvorivé dielne. Teraz sa chystáme do Bojníc. Spolu sme zorganizovali 

47 podujatí, ktorých sa zúčastnilo  427 detí do 15 rokov a 103 osôb bolo nad 15 rokov 
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a rodičia. 2 dni počas zimných a 2 dni počas jarných prázdnin organizujeme tábor. V lete 

organizujeme 2 turnusy, ale k táborom CVČ patrí aj futbalový a volejbalový kemp. 

Pomáhame s organizáciou Lego tábora, takže spolu 5 týždňov vykrývame počas letných 

prázdnin. Máme 15 externých zamestnancov, 2 interné zamestnankyne a 2 dobrovoľníkov. 

Externí sú väčšinou odborníci – najmä čo sa týka trénerov, tak tam sú všetci takí, čo majú 

skúšky trénerské. Radi by sme otvorili florbal, ale nemáme nikoho kvalifikovaného.  

Petrok: Keď sa organizujú okresné súťaže, môžete ich zastrešiť aj vy?  

Vinclavová: To robia väčšinou okresné CVČ, tie majú vlastné oddelenia – prírodovedné 

a pod. Zorganizujú napríklad okresnú biologickú olympiádu a majú na starosti všetko – 

vyplácajú cestovné náklady. Majú na to kapacity čo sa týka zamestnancov.  

Petrok: Treba to zistiť, či by ste aj vy mohli. Pomohli by sme.  

Henčová: Treba sa ozvať, že máte záujem.  

Petrok: Skúste športové súťaže.  

Vinclavová: Iba ak naozaj také.  

Henčová: Už sa nedelíte na okresné a iné CVČ, ste si rovní. Športové súťaže nám radi dajú, 

lebo máme halu. Florbal by kde bol, lebo tam treba platiť za priestory?  

Vinclavová: Aj teraz platíme za prenájmy.  

Petrok: Treba určite skúsiť športové súťaže.  

Henčová: Aj na výtvarné súťaže posielame veľa prác, možno aj takú skúsiť.  

Kamoďová: My nemáme právnu subjektivitu, aj to veľa spraví. Všetko musí za nás riešiť 

mesto.  

Fűssyová: Malo by to zmysel, keby získa CVČ právnu subjektivitu. 

Henčová: Požiadavka pre CVČ – bolo by dobré keby krúžky začínali neskôr, deti potom 

neobedujú, utekajú na krúžky. 13:20 končíme, polhodinu máme na obed a nestíhajú to.  

Vinclavová: My začíname najskôr o 14:00.  

Henčová: Máme teraz aj posunuté vyučovanie. Nestíha sa to.  

Kamoďová: My máme väčšinou menšie deti, tie sú už o 13:30 v družine.  

Henčová: Zistím, o ktorý krúžok sa jedná. Do budúcna to treba nastaviť inak. 

Vinclavová: My ich berieme z družiny, nikdy nie zo školy.  

Petrok: Nebude to tanečná? ZUŠ? 

Kamoďová: To bude tanečná. 

Petrok: Treba to odkomunikovať s rodičmi.  

 

ZŠ JFR 

Správa o Výchovno-vzdelávacej činnosti, o jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských 

zariadení  tvorí prílohu zápisnice. 

Petrok: Škola sa zapája do projektov, 85%  učiteľov je kvalifikovaných. Prišli sme o jedného 

učiteľa výtvarnej výchovy. Máme menej detí, veľa odišlo na EGT, je len jedna trieda 

deviatakov. Máme nové predmety: tanečná telesná pre prvákov, od piatej triedy majú deti na 

výber – rozšírený počet telesnej výchovy alebo angličtiny. Máme suplujúceho školníka, 

pôvodný je dlhodobo PN.  

 

Záverečné stanovisko k bodu : 

Komisia školstva, kultúry a športu 

1. Berie na vedomie  Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, o jej výsledkoch a 

podmienkach škôl a školských zariadení 

2. Odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Hnúšti schváliť Správy o výchovno-

vzdelávacej činnosti, o jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení 
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7. Rôzne, diskusia 

Fűssyová: Čo hovoríte na budovu gymnázia? 

Petrok: Je veľa možností, nie všetko je pravda o čom sa hovorí a nie je to také jednoduché. 

V novembri by mal byť verejný hovor, schvaľuje sa rozpočet, uvidíme, čo bude...  

Fűssyová: Možno spojiť ZUŠ a CVČ.  

Vinclavová: ZUŠ a CVČ by sa tam nedalo spojiť, nepokrylo by to náklady.  

Henčová: Máte nízke poplatky, ste stratoví.  

Vinclavová: My máme mestom stanovený rozpočet, ten nepokryje prevádzku budovy 

gymnázia. My nie sme stratoví.  

Henčová: Máte nízke poplatky za krúžky. 

Vinclavová: Poplatky schvaľujú poslanci, ja si nemôžem sama určiť.  

Petrok ml.: Nedá sa to poskytnúť aj súkromníkovi, aj ZUŠ aj CVČ? Možno aj MsÚ by tu 

nebol zlý. Centrum mesta sa pomaly presúva hore – je tam ÚPSVaR, supermarkety, obchodné 

centrum.  

Petrok: Myslíte si, že má význam vydávať Hnúšťanský hlas? 

Henčová: Nie, možno menej výtlačkov.  

Vinclavová: Mohli by byť v TIC.  

Petrok: Alebo v stánku.  

Vinclavová: Aj v klientskom centre je to dobre, tam chodí veľa ľudí, kto chce vezme si.  

Petrok: Možno by nemuseli byť ani tak skoro v práci, mohli by mať pohyblivú pracovnú 

dobu, nakoľko veľa akcií majú v poobedných hodinách.  

Henčová: Odporúčala by som im, lepšie si sledovať príjmy a výdavky.  

Petrok: Toto všetko doriešime potom, keď tu bude aj pani riaditeľka.  

 

 

8. Záver 

Predseda komisie Mgr. Petrok všetkým prítomným poďakoval za účasť a ukončil zasadnutie 

komisie. 

 

 

Zasadnutie komisie skončené o 16:50 hod. Nasledujúce zasadnutie komisie sa uskutoční 

podľa schváleného plánu práce komisie.  

 

          

 

Mgr. Marián Petrok 

         Predseda komisie 

 

 

Zapísala: Ing. Anna Václaviková, zapisovateľka komisie  

V Hnúšti, dňa 23.10.2025 


